
POČIVANJE U ISUSU U POGIBELJNIM VREMENIMA
By David Wilkerson
October 27, 2008 Godinama sam vjerno upozoravao da dolazi gospodarski holokaust svjetskih
razmjera. Sada vidimo da se to ostvaruje širom svijeta. Upozoravao sam da će i kršćani trpjeti i da će
nastati veliki gubici i poteškoće i to se već događa. Mnogi dragi sveti širom svijeta sada podnose
velike financijske i duševne stresove.

Kako god te stvari bile strašne, ni na jednu ne bismo smjeli usredotočiti našu snagu i službu.
Naprotiv, moramo nastaviti navješćivati ljubav Boga Oca i milosrđe našega Spasitelja Isusa za nas.

Znam da će se naš stil života – i stil života svih u svakoj naprednoj naciji – trajno promijeniti. Znam da
se sve vrti i trese. Ali kad se ujutro dižem, ne brinem se što ćemo jesti, u što ćemo se obući, hoćemo
li imati grijanje, svjetlo i sigurnost. Isus nas je upozorio da to ne činimo.

Umjesto toga, kad navečer idem u krevet, počivam u ljubavi moga Oca. Činjenica je da znam da ja
nisam Bog i da samo on može nadzirati sve te stvari. Ja jednostavno činim što i prorok Izaija: on je,
pouzdajući se u Gospodina, svoj um tako postavio da je potpuno mirovao. Ovaj prorok izjavio je
vjernicima svih vremena: "Ti ćeš sačuvati u savršenom miru onoga čiji se um oslanja na tebe, jer se
pouzdaje u tebe" (Iz 26,3). Bog ne može lagati.

Pismo je jasno; proročke poruke koje iznose pobožni stražari moraju nas probuditi i upozoravati. Isto
tako, moramo obratiti pozornost na svaku proročku poruku otkrivenu i potvrđenu u Pismu. Ukratko, u
vezi s dolazećim olujama moramo skupiti sve znanje koje možemo da bismo pripremili svoje srce za
ono s čime ćemo se suočiti.

Ali ne smijemo dopustiti strahu i tjeskobi da proždiru naše misli, da dominiraju našim umovima i da
ščepaju naša srca. Tama definitivno dolazi i sud je na samim vratima. Ali kao narod Božji, ne smijemo
dopustiti nijednom oblaku tame da sakrije veliko svjetlo njegovih obećanja ljubavi i milosrđa prema
svome narodu. Moramo biti dobro obaviješteni Riječju Božjom i njegovim prorocima, ali ne smijemo se
toliko uživjeti u proročku spoznaju da ona preuzme naše živote.

Đavao bi htio da se upravo to dogodi. On zna da nas ne može navesti sumnjati u Riječ Gospodnju u
vezi sa sudom, zbog toga će nas nastojati odvesti u drugu krajnost i natjerati nas da budemo
opsjednuti u vezi s pogibeljnim vremenima.

Jednostavno rečeno, sotona vam želi oteti svu nadu proždirući vas zlim slutnjama i mislima. Ali ne
možete odgonetavati budućnost time što ćete biti potpuno njome zaokupljeni. U stvari, zbog toga
možete u vezi sa strašnim događanjima zaglibiti u strah i opsesiju.

Apostol Pavao nas tješi ovim riječima: "Uostalom, braćo, sve što je čestito, što je dično, što je
pravedno, što je nevino, što je ljubezno, što je na dobru glasu, i sve što je kreposno i hvale vrijedno, to
neka bude sadržaj vaših misli" (Fil 4,8).

Drugim riječima: "Čuli ste sva upozorenja. Sad obratite pozornost na ono što otkriva Riječ Božja i na
ono što kažu njegovi stražari. I na kraju, usredotočite svoje misli na Isusa i njegovu dobrotu."

U vrijeme kad su veliki sudovi padali na nacije oko Izaije, on je svjedočio da ima dvostruku mjeru mira
Isti divni izgledi koje je Izaija imao u pogibeljna vremena za svoga života i nama su na raspolaganju.
Ovo obećanje počinka odnosi se na sve čiji "um … se oslanja na njega"."



Izaija je bio svladan svime onime što je vidio da se događa u svijetu oko njega. Ali Pismo otkriva da je
uživao veliki mir. Kako je ušao u takav mir sa svime što je vidio? Dva su razloga tome:

Prvo, kad su sudovi trebali pasti na narode, Izaija je bio u neprestanom zajedništvu s Bogom u
molitvi: "Da, na stazi tvojih sudova željno te, Jahve čekamo; ime tvoje i spomen tvoj duša nam žudi"
(Iz 26,8). Izaija je bio spreman na sve jer je već "molio bez prestanka".

Moram vas pitati: Dok oluja bjesni, odlazite li Gospodinu u molitvi kao Izaija? Ako da, onda stječete
snagu, jer se vaš um usredotočuje na ljubav vašega suverenog nebeskog Oca i on vam neprestano
otkriva svoju silu i ohrabruje vas da možete ustrajati.

Volja Božja je da se nijedno njegovo dijete ne suoči s pogibeljnim vremenima koja su pred nama s
paralizirajućim strahom

Gospodin ne želi da nas biblijska proročanstva i upozorenja plaše. Naprotiv, Isusovo je srce u toj
stvari vrlo jasno: "Ostavljam vam mir; mir, i to svoj, dajem vam. Ja vam ga ne dajem kakav svijet
daje. Neka se ne uznemiruje i ne plaši vaše srce" (Iv 14,27).

Isus je u Matejevom evanđelju prorekao događaje na svijetu koji zvuče strašno. Govorio je o ratovima,
pošastima, zemljotresima na raznim mjestima. Svoje je slušatelje upozoravao: "Svi ćete time biti
pogođeni, a neki od vas bit će i ubijeni. Bezakonje će se umnožiti. Pojavljivat će se lažni proroci i
mesije i mnoge će prevariti."

Kasnije u Mateju Isus objašnjava svoje razloge za upozorenja na te katastrofalne događaje. Kaže da
nam je to rekao da vjerujemo u njega kad vidimo da se sve to događa.

Isus nije pokušavao staviti na nas breme straha. Naprotiv, on jednostavno nije htio da budemo
iznenađeni kad nas pogode te strašne oluje. On ne želi da naša vjera doživi brodolom kad se iznenada
suočimo s nevjerojatnim trpljenjem. Više od svega htio je da vjerujemo da nad svim tim strašnim
stvarima postoji Gospodar, Otac koji je dovoljno dobar da nas upozori na njih i provede kroz sve njih.

U pogibeljna vremena Izaija je propovijedao naduIzaija je gledao iza svih tih stvari koje su se događale
prema većoj objavi koju mu je Bog dao. U toj objavi Izaija je vidio da dolazi Gospodin da obriše suze
svoje djece, ukloni njihova bremena i oslobodi ih od svake krivnje i straha:

"I reći će se u onaj dan: Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdasmo, on nas je spasio; ovo je Jahve u koga
se uzdasmo! Kličimo i veselimo se spasenju njegovu … i uništit će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog
lica Jahve, Gospod, otrti – sramotu će svog naroda na svoj zemlji skinuti: tako Jahve reče" (Iz 25,9.8).

Evo i drugog razloga: Izaija je ušao u mir usprkos svega onog potresanja oko njega. On je zapravo
rekao svim vjernicima svakog razdoblja vremena: "I vi koji ćete živjeti u samim posljednjim danima
možete imati tu dvostruku mjeru mira. Predajte se jednostavnom pouzdanju u Gospodina, svoju
Stijenu."

"Uzdajte se u Jahvu dovijeka, jer Jahve je Stijena vječna" (Iz 26,4). "Evo, Bog je spasenje moje, uzdam
se, ne bojim se više, jer je Jahve snaga moja i pjesma, on je moje spasenje" (Iz 12,2).

Bog ima riječ nade i za ovo vrijemeMnoge mjesece istraživao sam i proučavao Pisma moleći
Gospodina da mi da poruku nade i ohrabrenja za ova teška vremena. Moj je duh vapio: "Gospodine,



molim te, reci mom srcu riječ za tvoju djecu jer samo ti imaš riječi vječnoga života. Samo ti možeš
izgovoriti riječ utjehe u takva vremena."

Duh Sveti odgovorio je na moju molitvu rekavši mojem srcu ovo: "Dat ću ti samo jedno obećanje iz
Riječi. Ako svoj život predaš njemu, ta će te riječ održati kroz čitava ova pogibeljna vremena."
Ljubljeni, znam da ako snažno prihvatimo ovaj jedan redak potpuno mu vjerujući, on će vam biti
dnevni izvor napajanja vjerom. Evo tog obećanja koje mi je Duh pokazao:

"I PRIJE NEGO GA ZAMOLITE, ZNA OTAC VAŠ ŠTO VAM JE POTREBNO" (Mt 6,8).

U Luki 12 Isus nabraja stvari za koje kaže da naš nebeski Otac zna da ih trebamo. Ukratko, te potrebe
su hrana, piće, odjeća. "Zato vam velim: ne brinite se tjeskobno za svoj život: što ćete pojesti, niti za
svoje tijelo: u što ćete se obući … Ako Bog tako odijeva travu u polju koja danas jest, a već se sutra
baca u peć, koliko će više vas, malovjerni?" (Lk 12,22.28).

Isus govori o travi koja je danas sočna i zelena, a već se sutra kosi. On je htio da se sjetimo da joj on
daje život i da se brine za nju. Ne smijemo ni pomisliti da se on za naše potrebe brine manje nego za
travu. On dobro zna što nam je potrebno, bez obzira je li to hrana, novac ili odjeća.

Isus je dodao: "To sve traže pogani ovoga svijeta – jer vaš Otac zna da vam je to potrebno" (Lk
12,30). I ponovno nas podsjeća: "Evo što morate znati: vaš nebeski Otac zna vaše potrebe. Već ih je
nabrojio."

Moja tema je ovo: BOG ZNA I TO JE JEDINO VAŽNO.

Bog nikada neće odbaciti svoje "malo stado"Isus obećava: "Već tražite njegovo Kraljevstvo, a to će
vam se nadodati! Ne boj se, stado malo, jer je odlučio vaš Otac da vam dadne Kraljevstvo" (Lk
12,31-32). Budemo li se jednostavno pouzdavali u njega, naš će nas Gospodin blagoslivljati sa svime
što nam je potrebno.

Ako ste zabrinuti za dobrobit svoje obitelji u dolazećim danima, imam za vas dobru vijest: vaša su
djeca Božja djeca. I on se brine za vaše ljubljene više od vas samih. Isus točno zna što svi vi trebate da
preživite.

ON ZNA ZA VAŠU POTREBU DA IMATE KROV NAD GLAVOM. ON TOČNO ZNA KOLIKA JE SVAKOGA
MJESECA VAŠA STANARINA ILI OTPLATA HIPOTEKE NA KUĆU. ON ZNA ZA USTA KOJA MORATE HRANITI
I ZA KOLIČINU HRANE U VAŠEM KUHINJSKOM ORMARU. U POTPUNOSTI SE MOŽETE POUZDATI U NJEGA
DA ĆE ISPUNITI SVE TE POTREBE JER JE OBEĆAO DA ĆE TO ČINITI.

Tragično, ali u dolazećim danima mnogi će ljudi postati ogorčeni jer Bog neće odgovoriti na njihove
molitve da zaštiti njihov sadašnji stil života. Mnogi nikada nisu upoznali trpljenje s kojim se sada
suočavamo.

Ali Gospodin kaže jednako bogatima i siromašnima: "Ne brinite se za svoj zemaljski imetak. Dajte mi
kvalitetno vrijeme i pouzdajte se u mene. Ja ću se brinuti za sve vaše buduće potrebe. Ja ću se
pobrinuti za sve bitno što ćete trebati."

Jedna je lekcija koju svaki vjernik mora naučiti i prakticiratiU ovom trenutku svjetski se događaji
odvijaju tako brzo da ih nitko ne može pratiti. Čak i dok pišem ove riječi, naše je tržište dionicama



izgubilo milijarde. Te stvari preduboke su i prekomplicirane da bi se mogle shvatiti.

NAŠA JE VJERA USIDRENA NA OVOME: NAŠ NEBESKI OTAC POZNA NAS I ZNA TOČNO ŠTO NAM JE
POTREBNO I KAD NAM JE POTREBNO, A SAMA ČINJENICA DA ZNA, DOVOLJAN JE DOKAZ DA SMO POD
NJEGOVOM SKRBI. ON SE RADUJE U NAMA TE SMO UDOBNO, SIGURNO I ČVRSTO SMJEŠTENI NA
NJEGOVIM GRUDIMA.

Danijel je rekao za Gospodina: "On … zna što je u tminama i svjetlost prebiva u njega" (Dn 2,22). Bog
sve zna o mračnim danima koji su pred nama. I zna da čak ni ta tama ne može zamračiti njegovo lice
od nas.

Doista, jasan put kroz ova teška vremena naći će se jedino u pouzdanju u Gospodina. On nas danas
poziva na jednostavno djetinje pouzdanje u njegovu vjernost.

Svi držimo oči na Isusu. Uzdajmo se u njegovu veliku ljubav i brigu za nas. "Svu svoju brigu bacite na
njega, jer se on brine za vas" (1 Pt 5,7).
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